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1. | Solvencia ( 3 ) | Mide la capacidad de efectivo y los valores
negociables para hacer frente a las obligaciones a
corto plazo.

2. | liquidez (¥ ) | Sonlos activos que son financiados por los propios
accionistas o socios.

3. | Solvencia Inmediata ( \ ) | Representa la Utilidad que se obtiene por cada
quetzal de venta.

4. | Activo Defensivo ( lu ) | Eslaporcién de los inversionistas que han utilizado
en la adquisicion de Activos.

5. | Estabilidad () 7 ) | Constituye la ganancia que se obtiene por cada
Quetzal invertido.

6. | Inversion en Activos ( & ) | Sonlos Activos que son adquiridos por fondos de
terceros.

7. | Propiedad ( {O ) | Muestra que porcentaje de las utilidades es
absorbida por la carga financiera.

8. | Endeudamiento ( tb ) | Indica el rendimiento de las utilidades dentro del
total de la inversidn de la empresa.

9. | Solidez (! j ) | Es el periodo durante el cual la empresa dejara de
recibir ingresos en concepto de Cuentas por
Cobrar.

10. | Cobertura Financiera ( )5 ) | Razén que analiza las desviaciones de los factores
de inversion, los resultados y objetivos integrales
de la empresa.

11. | Rentabilidad en Ventas ( 15 ) | Indica las veces que se ha movido las cuentas por
cobrar durante el afio.

12. | Tasa de Rendimiento { 22 ) | Muestro el niimero de financiamientos que nos
otorgan los proveedores en conjunto.

13. | Ganancia Bruta ( 1 ) | Significa que se deberia tener dos activos por un
pasivo.

14. | Utilidad Neta en Ventas (7 | ) | Representa los dias en que se vende el inventario.

15. | Sistema Du-Pont ( 2Y% ) | Razédn que muestra la contribucién del Activo Total
para generar ventas.

16. | Rentabilidad de la (Y ) | Estarazén mide el tiempo para el cual la empresa

Inversién podra operar echando mano de su activo liquido
actual.




17. | Utilidad por Accidn 14 ) | Sefiala la ganancia que se obtiene por cada
Quetzal invertido, pero restandole los gastos
directos de venta y costos variables.

18. | Rotacién de Cuentas por 729 ) | Mide la capacidad instalada de la planta en funcién

"~ | Cobrar de las ventas.

19. | Plaza Medio de Cobranza 1 ¥ ) | Muestra el rendimiento que se obtiene por cada
Accién.

20. | Rotacion de Inventarios I’> ) | Se conoce con el nombre de Contribucién o
Ganancia Marginal.

21. | Plaza Medio de Venta 172) | Indica los dias en que se levan a pagar a los
proveedores.

22. | Rotacion de Cuentas por 7. ) | Estarazén es cominmente llamada “Prueba del

Pagar Acido”.

23. | Plazo Medio de Pago <5 ) | Representa la cantidad de activos que se tiene
para cubrir los pasivos.

24. | Rotacion del Activo Total 20O ) | Es el nimero de repeticiones del ciclo de
movimientos de existencias.

25. | Rotacidn Activos Fijos 19 ) | Representa la proteccién a los acreedores a largo

plazo.
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